

贝拉-里约球场已完工,但还有几所球场在赶工期。

昨天距离巴西世界杯开幕只剩下100天了,担任世界杯形象大使的 罗纳尔多在写给全世界球迷的一封信中喊出了 巴西见 ,世界杯见 "的 口号,似乎对巴西的准备工作很有信心。

但事实上,剩下的100天就像悬在国际足联和巴西世界杯组委会头 上的达摩克利斯之剑,揭幕战球场的竣工期限一拖再拖,其他几个球场 也在赶工,也许他们心中反复念叨的是",千万不要再出什么岔子了。"

有人希望时间过得慢些 .也有人希望时间过得快一点 .正是在这种 复杂交融的情绪下, 巴西世界杯迎来了倒计时100天。 青年报记者 张逸麟

毫无问题 "还是最拖沓的筹备?

德国媒体日前透露 德国国家队 在巴西世界杯的大本营将于4月底完 工 ,有意思的是 ,这个日期比将举办 巴西世界杯揭墓战的圣保罗伊塔克 大球场竣工的时间还要早。日前国际 足联秘书长瓦尔克终于承认,伊塔克 大球场至少要到5月中旬才能完工, 届时离世界杯开幕不到一个月。这在 世界杯历史上也算是一个纪录了。

除了圣保罗的球场外,还有5个 球场目前也没有完工 其中包括库里 蒂巴市的洼地球场。之前洼地球场的 缓慢讲度惹恼了国际足联 甚至一度 宣称将剥夺库里蒂巴市的世界杯举 办资格。但如今球场赶工的速度挺 快,国际足联又恢复了该市的资格。 当然最重要的原因是 国际足联也根

本找不到一个新的城市和新的球场 来填补空缺。

布拉特依然坚持自己的观点 ,仍 称巴西世界杯将获得"巨大的成功",而且肯定会成为一次无与伦 比的体育盛会"。至于只剩下100天 了,布拉特另有一番说辞", 100天是 -段漫长的路程。但如果还存在问题 的话时间肯定是不够的。不过 现在 所有的问题都得到了控制。

不过布拉特在私下里还曾说过 这么一段话", 我从事足球工作这么 多年 巴西世界杯是我看到过最拖沓 的筹备过程 ,而他们曾拥有最长的准 备时间,整整7年……"哪一句是真 心话,哪一句是外交辞令,大家伙都

伤病面前,100天是长是短?

世界杯只剩下100天,有人希望 时间过得快一点 比如那些目前仍健 康却担心受伤的球员 ,也有人则希望 时间慢一些 ,比如那些还在养伤并对 世界杯仍抱有一丝希望的球员。

英格兰球星沃尔科特铁定是无 法参加巴西世界杯了,不过哥伦比 亚球星法尔考似乎还有一丝希望。 接受了十字韧带手术的法尔考在一 个月前讲入了恢复的第二阶段 医 生说他仍有希望赶上世界杯 但希望

除了这两位大牌之外,C罗的国 家队搭档波斯蒂加也在养伤中,自从 1月以来,波斯蒂加还没有参加过一 场比赛。还有意大利射手罗西 同样 在与时间赛跑 ,而意大利队也在期待 他的痊愈。

乌拉圭球星苏亚雷斯就表示 .如

果在俱乐部联赛的赛季后半段受伤。 可能会让自己的世界杯梦想破灭,

事实上我害怕自己遇到和法尔考 以及沃尔科特类似的情况 ,但是你依 然要为俱乐部拿出最佳状态,你不能 始终考虑伤病问题。"苏亚雷斯既希 望时间过得快一些 能健康地迎来世 界杯,但利物浦的英超比赛同样重 要,这让他非常矛盾。

德国队主帅勤夫也有同样的纠 结,一方面希望时间过得慢些,这样 赫迪拉、京多安和胡梅尔斯等球员能 够完全恢复,一方面又希望时间过得 快些,就不会再出现新的伤员",历 史证明 要想拿冠军 就绝对需要健 康的球员 ,1974年是这样 ,1990年也 是 ,那时的国脚都处在最佳状态。 勒夫感叹说",可现在我的很多重要 球员都不在状态。



里约防暴警察进行针对性训练。



巴西海军举行世界杯安保演习。

最大牌解说员准备好了

足球解说员也是世界杯一 大元素 ,那么巴西世界杯最大牌 的解说员是谁?除了马拉多纳, 也许没人敢称第一。4年前他是 阿根廷队的主帅,如今他将坐上 解说席。

马拉多纳确认已经与委内 瑞拉一家网络公司签约 ,巴西世 界杯期间他将会全程在这个网 络公司担任比赛解说员。

英格兰太太团准备好了

8年前的德国世界杯上,英 格兰太太团成为一道靓丽的风 景线。不过4年前 严厉的卡佩罗 禁止英格兰球员们在南非世界 杯期间与家人共度良宵 ,而霍奇 森明显更近人情 他已经给太太 团开了绿灯。

我会让队员们自己决定是 否带妻子去那儿,世界杯期间, 我们不会做任何硬性规定。"同 时霍奇森也提醒球员和他们的 太太要注意巴西当地的安全情 况,一旦出事球队概不负责。

伊朗的学生准备好了

在缺席了南非世界杯后,伊 朗队成功进军巴西 ,足球对于这 个相对封闭的国家有着特殊的 魅力 ,乃至于伊朗教育部门已经 计划将学校课程提前近一个月 结束 ,以避免期末考试与巴西足 球世界杯撞车。

据一位伊朗官员透露,为了 避免在5月22日至6月21日举行 的期末考试与巴西足球世界杯 冲突,计划把考试提前到4月21 日至5月21日。

■绿茵动态

战伊拉克 国足新帅先支招

本报讯 记者 杨羡之 北京时间 今天晚上 国足便将客场迎来与伊拉 克队的亚洲杯预选赛关键一役。只要 不大比分负于对手 国足便将宣告成 功出线。昨天 国足主帅佩兰也是随 队来到了迪拜,进行了率队后的第一 次正式训练。对于这位新帅 众多球 员也是在第一时间给予了认可。

伊拉克欲淘汰国足

面对与伊拉克的这场比赛 国足 只要打平便可以确保以小组第二的 身份出线。即便是输球 国足也依然 有很大的机会以小组第三出线。虽然 比赛还未打响 但这样的出线形势无 疑对国足极其有利。只是,对手却并 不愿意让国足轻松过关。

伊拉克将倾尽全力从中国队 身上拿三分出线。"对于本场比赛, 伊拉克队主帅沙基尔赛前斩钉截铁 地表示。由于此前客场以0:1小负国 足,这让伊拉克队上下耿耿于怀。

据悉 ,目前伊拉克国内同样给予 球队压力 要求他们必须不惜一切代 价拿下本场比赛。

佩兰训练小试牛刀

拿着本子和笔 ,一边看着一边记 着,对抗结束之后,将全队一起叫到 了中圈……虽然傅博作为代理教 练,将依然指挥国足的本场比赛。 不过,已经接过帅印的佩兰,目前 也是行动了起来。跟随国足抵达迪 拜之后,他也是与队员进行了首堂训

训练中失误太多,在一脚或两 脚出球中都要尽可能减少失误 将 球尽量不要传得太高。实战中一旦 丢球很容易让对手打反击。双后腰 要注意对第二落点的保护,在反击 的时候不要盲目追求速度,而是要 主要节奏和传接球的合理性。"这是 佩兰入主国家队之后,向队员们传达

随后,佩兰让球员们继续投入 训练,至于自己,依然在场边继续记 录。 佩兰在战术思路上跟卡马乔有 天壤之别,我们应该给佩兰更多时 间 ,我们也在逐渐了解他。"对于新 任主帅,众多国脚也是给出了自己 的评价。